

## Напечатать листовки. Напечатать рекламные листовки.

**Бесплатные  
ШАБЛОНЫ**  
скоро

### Контакты

♥ 191-34-31

☐ 200-34-31

Email:

1913431@mail.ru

### Требования к макетам

Листовки – это небольшие рекламные сообщения, которые созданы для того, чтобы продвигать определенный товар. Их используют в любой рекламной компании, а также используют как средство для дополнительного информирования населения о товаре, услуге или акции. Многие организации обращаются с просьбой **напечатать листовки**, так как - это один из самых эффективных способов распространения информации среди потенциальных клиентов. В считанные часы весь тираж изготовленных рекламных сообщений разойдутся по почтовым ящикам или на улицах родного города.

Главная задача при распространении листовок, учитывать целевую аудиторию, чтобы потраченные усилия не прошли зря, а привели клиентов. Так, например, рекламные сообщения о машинах, запчастях промоутеры будут раздавать возле автомобильных салонов, СТО и т.д. В свою очередь, информация о косметике или реклама салона красоты будет уместна и интересна только женщинам вблизи супермаркетов и магазинов.

Преимущество листовок очевидно перед другими способами рекламы. Так, например сообщения по радио или телевидению не всегда доходят до потенциальных покупателей, так как таким СМИ не удастся собрать определенную территорию в конкретном месте, в нужном районе. Поэтому заказчик может заказать **напечатать листовки** и с помощью промоутера раздать всю нужную информацию целевой аудитории в конкретном районе, как правило, недалеко от места расположения самой организации.

Листовки имеют еще одно преимущество перед другими средствами рекламы – это возможность в краткие сроки редактировать и дополнять информацию. Так, заказчику достаточно всего лишь предоставить отредактированную информацию, и у типографии не составит труда в сжатые сроки **напечатать листовки** заново.

Часто для создания листовок используют шаблонные макеты. Мы, в свою очередь, разрабатываем яркие и уникальные дизайны, также можем изготовить рекламные листовки и по Вашему индивидуальному дизайну. Красивый запоминающийся дизайн – это половина работы в привлечении клиентов.

В современном мире существует множество разновидностей листовок. Чаще для продвижения конкретного товара или услуги используют именно рекламные листовки, которые способны побудить потребителей к действию. Этот вид один из самых популярных, так как он всегда уместен вне зависимости от рода деятельности компании.

Пиар-компании успешно применяют в своей практике информационные листовки, которые предназначены для полного информирования аудитории конкретными данными и продвижения продукта или какой-либо услуги.

Можно **напечатать листовки** имиджевые. Они практически не имеют в себе никакой конкретной информации. Этим видом пользуются, как правило, уже мировые бренды и знаменитые торговые марки, которые используют листовки как инструмент напоминания о себе и для поднятия маркетинговой активности.

Одной из разновидности листовок является флаер. Это своего рода небольшая яркая и красочная карточка, на которой размещена информация о мероприятии или акции. Иногда на флаерах могут печатать льготные возможности, например скидки и бонусы.

Компания [prprint.by](http://prprint.by) предлагает **напечатать листовки** в самые быстрые сроки по самым выгодным ценам в городе. Мы гарантируем качественное выполнение заказа с учетом всех пожеланий клиентов. Печать листовок производится любым способом, который потребует заказчик. Яркое оформление, привлекательный дизайн и лаконичный текст – помогут листовки начать свою «работу»!

### ***Напечатать рекламные листовки.***

Листовка представляет собой бумажный лист (как правило, формата А-6 и А-7), на котором печатается рекламный текст и иногда картинки. **Напечатать рекламные**

### **ЛИСТОВКИ**

заказывают большие компании, которые хотят разрекламировать свои услуги или продукцию, которую предлагают потенциальным клиентам. Именно рекламные листовки помогают в минимальные сроки привлечь внимание большого количества людей.

Однако, **напечатать рекламные листовки** – это только полдела, их необходимо еще и раздать. Раздачей рекламных листовок занимаются промоутеры. как правило, делают они это в местах большого скопления потенциальной клиентуры фирмы. Кроме того, промоутеры очень часто раскладывают листовки в почтовые ящики жилых домов.

Рекламные листовки, в сравнении с другими видами рекламной печатной продукции, отличаются приемлемой стоимостью и хорошим качеством. Именно поэтому по сей день значительное количество людей приходят в рекламные агентства и типографии с просьбой **напечатать рекламные листовки**.

### **Способы печати рекламных листовок**

Если человек заказывает печать рекламных листовок в большом тираже, то, как правило, они печатаются на офсетных листовых машинах, причем, печать таких листовок будет многокрасочной. **Напечатать рекламные листовки** в такой способ можно, как с одной стороны, так и с двух. А выбрать бумагу, на которой будет производиться печать, предоставляют заказчику. Конечно, если

**напечатать рекламные листовки**

на бумаге хорошего качества, то и цвета печати будут гораздо красивее и ярче.

Малые тиражи листовок печатаются цифровым способом. Сразу хочется сказать, что этот вид печати стоит дороже офсетного, но что хорошо, что можно отпечатать малое количество листовок, которых вполне будет достаточно заказчику.

На сегодняшний день рекламная листовка – это наиболее распространенный и эффективный вид рекламы. Если Вы хотите, чтобы Вашу компанию заметили, тогда выбирайте именно печать листовок в виде рекламы.

[Напечатать визитки.](#)